

Y 影讯

供电公司加强
“三秋”供电安全

本报济宁9月19日讯(记者 刘守善 通讯员 李军) 随着“三秋”季节的临近,济宁供电公司开始加强设备维护,加大安全用电指导和检查力度,做好应对灾害性天气准备,确保秋收、秋种和秋管安全可靠供电。

“三秋”用电高峰重叠期长,保证秋收、秋种和秋管安全可靠用电难度较大。鱼台县供电公司为了保障全县水稻再夺丰收,成立了“三秋”保电指挥部,各级领导分乡包村,深入基层、现场、站所,及时掌握情况,加大对水稻收获期间用电工作的指挥、协调、监督,积极配合政府做好供用电工作的组织协调,充分发挥服务“三农”的排头兵作用。同时还细化了工业错峰、避峰方案,对农业生产和农民生活用电优先予以保障。

曲阜市供电公司开展了以“农民满意,村街放心,安全用电,服务民生”为宗旨的“三秋”用电服务活动,把用电服务送到田间地头,制定查隐患、打破坏、强防范三项措施,确保全面做好“三秋”期间农业用电工作。

X 新书

《梁启超传》

作者:解玺璋

简介:本书以梁启超的生平经历为纵轴,以梁启超与康有为、袁世凯、孙中山等人的交往横向铺展开来,以点带面,以人带史,重新评估了梁启超及其思想的历史价值与当代意义;并以梁启超为中心展示了晚清民国大变局中一代知识分子的痛苦、彷徨及艰难求索的历程。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12256期	2012Q110
排列3——0、9、2	期七乐彩——
12256期	基本号码:4、7、9、17、24、25、27;特别号码:11
排列5——0、9、2、4、9	2012W256
12256期22	期23选5——
选5——2、3、17、19、22	6、17、18、21、23
12110期	2012D256
大乐透——1、11、17、19、26+5、12	期3D——6、9、4

Z 重点

29日有大型人才招聘会

专家现场提供就业指导

本报济宁9月19日讯(记者 贾凌煜) 19日,记者了解到,济宁市人才市场将于9月29日举办秋季大型人才招聘会,专家还将在现场为求职者提供就业指导,届时各类未就业的市民可前往参加招聘。

招聘会的时间为29日上午8点至下午2点,招聘的岗位涉

及到销售、行政、技术工种、服务员等各行各业,以满足不同层次、不同年龄的求职者需要。此前济宁市劳务市场与人才市场已合并招聘,各类求职者都可前往参加招聘会,寻求合适岗位。虽然人才市场每周有四次固定招聘会和一次综合招聘会,据介绍秋季大型人才招聘会更为全面,求职者找到工作

的机会也更多。

济宁市人才市场工作人员介绍,目前,济宁仍有一部分应届毕业生因各种原因未参加工作,济宁市人才市场初步确定在招聘现场为求职者提供就业指导,邀请专家帮助求职者确定求职方向,目标以及面试中的各种技巧等,以便求职者顺利找到理想工作。

J 健康

听力损失患者
最好尽早选助听器

安全用药月



本报济宁9月19日讯(记者 李倩 通讯员 张士宴) 助听器属于二类医疗器械产品,听力损失患者选择助听器不能跟买普通商品一样,随便买一个就可以了,首先应该到正规的医疗机构就诊,如果需要佩戴助听器产品,患者可以到具有《医疗器械经营企业许可证》的助听器经营企业进行检测并选配适合自己的产品。

济宁市食品药品监督管理局医疗器械科负责人提醒,早期发现耳聋或听力减退,尽量不要耽误,尽早就医治疗并正确选配助听器至关重要。因为耳聋会导致内耳长期得不到足够强度的声音刺激,听觉器官功能退化,语言分辨率会下降,最后导致耳聋的程度越来越严重,而尽早佩戴助听器则可使残留的听力得到锻炼和保存。特别是老年听障患者,长期不能与他人正常沟通,除了容易变得性格孤僻外,也更容易导致老年痴呆症的发生。

济宁市食品药品监督管理局 主办
齐鲁晚报·今日运河

天气热线:12121



征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到 jryhzx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

宝贝牛雯萱——
今天不下雨啦

我叫牛雯萱,出生于2008年05月19日,是任城关幼儿园的一名小学生。我喜欢唱歌、跳舞,是个人见人爱的好宝宝,欢迎大家和我做朋友!

周四,多云,19℃—28℃;周五,多云,18℃—28℃。

K 科技

恐龙科普展将在市青少年宫举办

18周岁以下青少年免费

本报济宁9月19日讯(记者 晋森 通讯员 郭文) 为了让广大市民了解更多的关于恐龙及其生存时期相关的动植物知识,用科学的眼光看待地球的演变及生物物种的进化,济宁市青少年宫将于9月22、23日两天举办《三维3D立体恐龙科

展》。

据了解,整个展览完全引进高科技手段和艺术的想象力,加上逼真的肌肉、皮肤、牙齿、爪和颜色,使原已绝种的恐龙获得重生。参展的高科技仿真活体恐龙能动会叫,活灵活现,并结合电影《侏罗纪公园》制景手法生动

逼真地再现了远古恐龙世界的风貌。另外展览还有几十块介绍各种恐龙知识的科普展牌,系统地展示了远古恐龙生命进化的过程,构成了一个栩栩如生的恐龙世界。活动期间,恐龙科普展将向全市18周岁以下的广大青少年儿童免费开放。

H 活动

市军休二所
开展钓鱼活动

本报济宁9月19日讯(通讯员 张彬) 为丰富军休干部的业余生活,19日,济宁市民政局第二军队离退休干部休养所组织开展钓鱼活动。

当天共有28名军休老干部参加钓鱼活动,装饵料、抛杆、收杆,一招一式都透露出军休干部特有的认真。据了解,市军休二所结合军休干部的特点和军休工作实际,积极开展丰富多彩的活动,动员军休人员积极的参与活动中去,享受活动带来乐趣的同时,也推动了军休工作的开展。